

## Работа аптечных пунктов в ФАП

В Мюдовском, Старотимошкинском, Нижнетатмайском, Урмандеевском и Новоибрайкинском ФАПах начали работу аптечные пункты. Этого давно ждали местные жители, для которых стали доступны медицинские изделия и лекарственные препараты, за которыми раньше приходилось ездить в пгт. Аксубаево

Чтобы начать данную деятельность, Аксубаевская ЦРБ получила лицензию на фармацевтическую деятельность в фельдшерско-акушерских пунктах.

«В населенных пунктах, где нет аптек, мы стараемся решить вопрос путем открытия аптечных пунктов в имеющихся фельдшерско-акушерских пунктах».

Для этого медучреждение получает лицензию и заключает договор с аптеками на предоставление нам необходимого ассортимента медикаментов и медицинских изделий», - сказал главный врач Аксубаевской ЦРБ Марсель Ирекович Ислямов.

